

## ZAPISNIK

### 2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v ponedeljek, 28. 9. 2020, ob 18. uri v avli OŠ Šturje Ajdovščina

**Prisotni:** Svetlana Cigoj, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Katja Hajdinjak, Mojca Ferjančič, Nataša Štrancar, Ana Gala, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Karmen Podgornik, Kristjan Vodopivec, Maja Curk, Petra Kodele, Mirjana Curk, Liljana Krašna in Ambrož Kete

**Odsotni:** Urška Trebižan, Ana Mužina, Mateja Breščak - opr, Urška Slemič – opr. in Ana Lemut – opr.

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

**Vabljeni odsotni:** Bojana Stopar

#### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Poročilo ravnateljice o Realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2019/2020
3. Obravnava in mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2020/2021
4. Aktualne informacije
5. Predlogi in pobude

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 1**

Zapisnik 1. seje v šolskem letu 2020/2021 je bil soglasno sprejet.

#### **K točki 2**

Lea Vidmar je predstavila Poročilo o delu in realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2019/2020. Povedala je, da večina projektov in dejavnosti v šolskem letu 2019/2020 ni bila realizirana zaradi pandemije Covid-19. Odpadlo je tudi nacionalno preverjanje znanja. Realno poročilo se zaključi s 13. 3. 2020, ko so pričeli s poukom na daljavo. Realizacija pouka je bila 99,74 %.

V lanskem šolskem letu so pričeli uporabljati elektronski dnevnik v programu Lo-polis. Pedagoške konference so potekale v času pouka na daljavo preko programa Zoom. Z mesecem majem, ko so začeli učenci postopoma prihajati v šolo, so pričeli tudi z delovnimi sestanki. Uspelo jim je organizirati valetu, ki so jo starši lahko spremljali preko Youtube. Samoevalvacija je ostala nedokončana, so pa evalvirali poučevanje na daljavo s pomočjo mnenja staršev.

Delali so na odgovornosti in samostojnosti učencev pri delu. Učenci so tudi z delom na daljavo kar precej pridobili na tem področju.

Mojca Ferjančič je povedala, da je zelo pohvalno, da so vsi učenci napredovali v naslednji razred.

Anka Jerončič je povedala, da se ne strinja s tem, da so ocene nerealne.

Lea Vidmar je povedala, da so bile ocene do 13. 3. 2020 realne. Vsak učitelj se je trudil, da bi od učenca dobil znanje in ne neznanje. Ocena je samo številka, skrbi pa jo, kako se je znanje, ki je bilo pridobljeno pri pouku na daljavo, ohranilo. Učitelji sedaj ugotavljajo, da je v znanju precej lukenj. Vprašanje je, kaj je učitelj želel od otroka v dani situaciji in kaj bi

želel, če bi bil pouk v šoli. Od Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport so dobili navodila, da učenci od 1. do 6. razreda napredujejo tudi z negativnimi ocenami.

Maja Curk je povedala, da je opazila, da so učenci izgubili na hitrosti. Zanimalo jo je, ali je šola dobila kakšna navodila, kako nadoknaditi izgubljeno znanje.

Lea Vidmar je povedala, da ne. To bo presoja posameznih učiteljev.

**Sklep:** Starši se s Poročilom o delu in realizaciji Letnega delovnega načrta strinjajo.

### **K točki 3**

Lea Vidmar je predstavila Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021. Povedala je, da se je šolsko leto začelo z modelom B. Na 1. seji Sveta staršev je predstavila tudi model C in sedaj je potrdila, da bosta, če pride do uporabe modela C, pouk v šoli imela tudi 4. in 5. razred.

Povedala je, da je na šoli 26 oddelkov, od tega 5 na podružnični šoli Budanje. Trenutno šolo obiskuje 516 otrok, 2 otroka iz RS Makedonije pričakujejo v mesecu oktobru.

Pouk poteka po matičnih učilnicah tudi na predmetni stopnji. Ostali sta samo dve specialni učilnici, in sicer za likovno umetnost ter tehniko in tehnologijo. Zaradi tega imajo manjšo prostorsko stisko. Mini telovadnice nimajo več.

Zimske počitnice bodo od 22. 2. do 26. 2. 2021. Drugih sprememb v šolskem koledarju ni. Dneve dejavnosti so predvideli tako, da so nekateri izvedljivi tudi na daljavo. Najbolj rizične dejavnosti so tiste, ki so vezane na prevoz, zato so jih kar nekaj organizirali že v mesecu septembru. Za dan šole načrtujejo na razredni stopnji ogled filma z delavnicami – filmska vzgoja, na predmetni stopnji pa ogled predstave, ki jo je dramski krožek OŠ Šturje Ajdovščina pričel delati že v lanskem šolskem letu.

Predstavila je predvidene stroške za dneve dejavnosti (Priloga 1). Primerjava za lanskim šolskim letom ni mogoča, ker večina dejavnosti ni bila izvedena. Tudi letos so stroški samo približni, saj za nekatere dejavnosti še ne vedo točnih zneskov.

Prosila je za potrditev enkratnega zneska za stroške fotokopiranja 3,00 EUR.

Povedala je, da gredo učenci 7. razreda letos za 2 dni na Kovk, ker lani niso bili. Učenci 6. razreda so bili v septembru na dvodnevem taboru v Pliskovici na Krasu namesto letne šole v naravi, ki bi morala biti v lanskem šolskem letu. Starši ne bodo imeli nobenega stroška, ker se bo stroške pokrilo iz sredstev MIZŠ, ki so namenjena za šolo v naravi in jih lani niso izkoristili.

Stroške materiala za izbirni predmet sodobna priprava hrane bo krila šola, za interesno dejavnost kuhamo in pečemo pa so starši že dobili domov obvestilo za stroške 10,00 EUR na učenca.

Zimska šola v naravi bo letos potekala v ČŠOD Vojsko, in sicer od 21. do 24. 12. 2020. Cerčno žal odpade, ker niso dobili COŠD-ja, hotel pa zaradi zdravstvenih razmer ne pride v poštev. Ostale variante so zelo drage predvsem zaradi prevoza (cca 250 EUR). Letos ne bo poudarka na učenju smučanja, bodo pa učenci imeli velik izbor drugih dejavnosti. Dejavnosti na snegu bodo, če bo sneg. Stroški bivanja in prehrane bodo 56,90 EUR.

Maja Curk je vprašala, ali bodo potekali krožki z zunanjimi izvajalci, npr. modelarski.

Irena Knafelc je povedala, da bodo potekali vsi športni krožki z zunanjimi sodelavci. Šaha letos ne bo, ker mentor spada v rizično skupino, drugega pa niso dobili. Modelarski krožek vsako leto prične z delovanjem v mesecu oktobru. Se bo pa še pogovorila z Erikom Černigojem, ki organizira delovanje tega krožka.

Učenci 6. razreda bodo v sredo in četrtek ta teden opravljali kolesarki izpit.

Vsa tekmovanja so načrtovana, izvedba pa je odvisna od razmer.

Starše je zanimalo, zakaj ni šola ponudila več računalniških krožkov.

Lea Vidmar je povedala, da imajo na šoli le 55 % zaposlitve za računalničarja. Pripravljali naj bi se novi normativi, po katerih bi njihovi šoli za letos pripadalo 85 % računalničarja. Problem je tudi, ker tega kadra ni. Teja Mikuž, ki ima ustrezno izobrazbo, je skoraj cela zaposlena kot učiteljica matematike. Trenutno so zaposlili za 30 % še enega računalničarja

ki pa nima ustrezne izobrazbe. Izvaja izobraževanje za uporabo spletnih učilnic za učitelje in učence. Nekateri učitelji že posredujejo naloge preko spletnih učilnic.

Šola bo tudi letos usmerjena v vzgojo in preventivo. Sodelovali bodo tudi z zunanjimi institucijami. Ne bodo pa organizirali skupnega roditeljskega sestanka in skupnih prireditiv. Če bodo razmere to dopuščale, bodo poskušali organizirati tudi to.

**Sklep:** Svet staršev je dal pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2020/2021 in se strinja s predstavljenimi stroški za dejavnosti.

#### **K točki 4**

Vili Vrtovec je vprašal, kako poteka dozidava šole.

Lea Vidmar je povedala, da so pred desetimi dnevi poslali podatke o predvidnem številu učencev do leta 2028. Občina Ajdovščina je dodala še podatke o številu učencev ob spremembi šolskega okoliša in podatek o predvidenem priseljevanju. Projektna naloga je že narejena in predvideva 6 novih učilnic za razredno stopnjo, novo računalnico in učilnico za tehniko in tehnologijo, večnamenski prostor in povečano jedilnico. Kuhinja ostaja nespremenjena. Drugo šolsko leto prizidka še ne bo, zato predvidevajo kar veliko prostorsko stisko.

Vili Vrtovec je vprašal, kako se obnese pouk v matičnih učilnicah.

Irena Knafelc je povedala, da ni v redu. Učitelji nimajo učnih pripomočkov, zato trpi kvaliteta pouka. Učenci težko preklaplajo med predmeti.

Katja Hajdinjak je vprašala, kako bo s prihodi učencev v šolo sedaj, ko je hladno. Zanima jo, ali morajo še vedno čakati zunaj.

Irena Knafelc je povedala, da vsak razred sedi za eno mizo, eni so v garderobah. Nekatere učence pa spustijo že ob 8. uri v matično učilnico.

Lea Vidmar je poudarila, da naj tisti učenci, ki lahko, pridejo v šolo točno ob določeni uri. Nobenega ne bodo pustili zunaj na mrazu.

Elizabeta Sejadinovska je vprašala, ali je možen še kakšen kasnejši avtobus za učence vozače.

Lea Vidmar je povedala, da šoli pripada samo en dovoz in odvoz. Ta avtobus prične vožnjo v Črničah in konča v Vipavi.

Irena Knafelc je povedala, da vozači sploh niso problem, saj se oni zadržujejo pri svoji mizi ali v svoji skupini. Problem nastane, ko se v avli pomešajo učenci cele šole.

Še vedno imajo problem odhajanja otrok iz podaljšanega bivanja. Od 12.30 do 15.30 je v avli učitelj, ki samo išče učence po skupinah podaljšanega bivanja, ko jih pridejo iskat starši. Prosi, naj se starši držijo ure, ki so jo napisali za odhod otroka domov.

Karmen Podgornik in Katja Hajdinjak sta povedali, da so se starši v obeh njunih oddelkih pritožili, da morajo otroci razkuževati mize z razkužilom, ki jim pušča madeže na oblekah.

Lea Vidmar se bo pogovorila z učitelji.

Robert Černe je vprašal o nesreči, ki se je zgodila na stopnišču.

Lea Vidmar je povedala, da je vzrok nesreče bil prepir med učenci. Fantka je drugi učenec porinil, zato je padel po stopnicah. Rešilec je prišel zaradi preventive.

Robert Černe je vprašal, kakšne ukrepe je izvedla šola za preprečitev padcev.

Lea Vidmar je povedala, da so na stopnice dali protizdrsne trakove, ker so se stopnice tekom let obrabile. Otroke so tudi opozorili na copate drsalke, ki niso primerni za šolske hodnike.

Elizabeta Sejadinovska je povedala, da se učenci tožijo, da je malica premajhna.

Lea Vidmar je povedala, da je malica vedno ista, je pa res, da se zaradi covida-19 sedaj deli individualno. Včasih so kuharice kruh in sadje, ki se ga ni pojedlo pri malici, dale na mizo pred kuhinjo in so si učenci lahko vzeli dodatke. Sedaj tega ni več.

Nataša Štrancar je vprašala, kam gre sadje, ki ostane od malice.

Irena Knafelc je povedala, da na razredni stopnji sadje ostane v učilnicah, na predmetni stopnji pa ostankov ni.

Vili Vrtovec je povedal, da se vsi starši strinjajo, da gre denar, ki je ostal od fotografiranja v šolski sklad.

**K točki 5**

Vili Vrtovec je povedal, da mora šola po 60 c členu ZOsn imenovati pritožbeno komisijo vsaka 4 leta. V njej morajo biti štiri predstavniki staršev. Pozval je starše, naj predlagajo kandidate. Predlagali so:

1. Svetlano Cigoj,
2. Maruško Ceket,
3. Petro Kodele in
4. Katjo Hajdinjak.

**Sklep:** Člani Sveta staršev so soglasno potrdili predlagane kandidate.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.25.

Številka: 900-1/2020-4

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

